VIHCTPYKLMA NO YCTaHOBKE 3aLUuUThI

1. 3anoxunTb KpenéxHele nnaHkKM 1 noBepx cunoBoi 6anku u BKPYTUTL B
HUX Yepes BTYINKM 2 Ha Heckonbko obopoTtos Bontel M8x50.

2. 3anoXunTb KpenéxXHele NNaHkM 3 Ha WTaTHYO 3awWuTy
TONNUBONPOBOAA.

3. 3anoXnTb KpenéxxHy nnaHKy 4 B Ky30B aBTomMobuns,
npegsapwuTenbHO BbIHYB PE3VMHOBYH 3armnyLuKy.

4. HapeTb 3awuTy nponunamu Ha paHee yctaHoerneHHbele 6ontel M8x50.
5. NpuKkpennThb 3aWMTY K KpenéxHbiM nnaHkam 3 bontamm M8x20 u
KpenéxHown nnadke 4 6ontom M8x25.

Renault Duster 4WD

3awmTa KNCopogHoro fatymka 1 Katanmsaropa
ApT. 18.12 [oa Bbinycka: 2015- Obvém ppuratena: 2.0

6. Bce TOUKM KpenneHus 3aTAaHyThb.

Komnnekryrowiune Kon-Bo
bont M8x20 2 Wr.
bont M8x25 1 wr.
bont M8x50 2 Wr.
Lllanba 8 (yBennueHHas) 5 wr.
KpenéxHas nnaHka 1 _ N 2 WT.
2 M8 KIIRI" 70x15x20 r15/0 \/]

Brynka D20-22 h30 2 2 Wwr.
KpenéxHas nnaHka 3 e 2 Wr.
2 M8 KIRI™ 90x20x20 470 e

KpenéxHas nnaHka 4 1 wr.
2 M8 KTIRI 70x15x20 ¢

HononHutensHaa nHgopmauuns Ha WEB yane no agpecy:
www.alfeco.ru

Bec sawWuThl: cTanb 2Mm - 7.2 Kr. ik
anoMuMHUA 4Mm - 5.1 kr. |
MomeHT 3aTskkn: M8 - 15.0 H*Mm

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA

KOoHCTpYRTOPCEMA OTAEN B NPEEE M3MEHATE BHEWHWA BUA, HAGop KoMNNEXTYIoWMY, cnocob yoTaHoBMM G283 YyBEROMNEHNA NoTpetuTenA.




